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User Manual
KCZYKPGB-3-US
Stylus Pen

Product Specifications

DC5.5V

DC3.7V/130mAh

DC5V/1A

Maximale Eingangssp-
annung beim Aufladen 

Kapazität der 
Batterie 

Ladespannung/
Strom   

10 Stunden

15 Min.

Kontinuierliche Zeit

Ladedauer  

DC5.5V

DC3.7V/130mAh

DC5V/1A

Tensione di ingresso 
massima di carica 

Capacità della 
batteria

Tensione/corrente 
di carica 

10 ore

15 minuti

Tempo continuo  

Tempo di ricarica

DC5.5V

DC3.7V/130mAh

DC5V/1A

Tension d'entrée 
maximale de charge 

Capacité de 
la batterie  

Tension/courant 
de charge   

10 heures

15 minutes

Temps continu 

Temps de charge  

DC5.5V

DC3.7V/130mAh

DC5V/1A

Tensión de entrada 
máxima de carga

Capacidad de 
la batería  

Tensión/corriente 
de carga 

10 horas

15 minutos

Tiempo continuo

Tiempo de carga 

Magnetic adsorptionIndication light

 Type-C charging port 

Touch switch

Replaceable tip

Parameter

DC5.5V

DC3.7V/130mAh

DC5V/1A

Charging maximum 
input voltage

Battery 
capacity 

Charging voltage/
current

TYPE-C charging cable+
Instruction manual

Metal+PC+Aluminum pen
body (Pom plastic nib)

Pen head Φ1.66mm x 
Pen body Φ9.1mm
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iPads 2018 and later 
(iOS 12.2 or above)

Packaging
accessories

Product
material

Product
dimensions

Battery
support

Compatible
devices 

Quick Guide
(1) Switch on
Touch the touch switch for 2 
seconds, the indicator light 
will stay on.
(2) Switch off
Double-click to touch the 
switch area, the red indicator 
light flashes twice, then the indicator lights will go 
out to shut down. Or automatically shut down after 
5 minutes of inactivity.
(3) Remaining battery display
 The stylus pen will display the remaining battery 
through 3 indicator lights.

(4) Charging
During the charging process, the blue charging indi-
cator lights up and flashes. Charging time is about 15 
minutes. After the charging is completed, the blue 
charging indicator light no longer flashes.
(5) No need to connect Bluetooth & APP 
No need to connect Bluetooth or APP before use, 
just long touch the top for 2 seconds to start to use 
easily.
(6) High sensitivity and pixel-perfect precision 
Stable performance. Precise pointing during use, low 
latency writing.

Applicable Model
iPad 2022 (10th gen) A2757/ A2777/ A2696
iPad 2021 (9th gen) A2602/ A2603/ A2604/ A2605
iPad 2020 (8th gen) A2428/ A2429/ A2270/ A2430
iPad 2019 (7th gen) A2197/ A2198/ A2200
iPad 2018 (6th gen) A1893/ A1954
iPad Air (5th gen) A2588/ A2589/ A2591
iPad Air (4th gen) A2316/ A2324/ A2325/ A2072
iPad Air (3rd gen) A2152/ A2153/ A2154/ A2123
iPad Mini (6th gen) A2567/ A2568/ A2569
iPad Mini (5th gen) A2124/ A2125/ A2126/ A2133
iPad Pro 11 inches (2018 - 2022)
A1980/ A2013/ A1934/ A1979/ A2228/ A2068/ 
A2230/ A2231/ A2377/ A2459/ A2301/ A2460/ 
A2435/ A2761/ A2762
iPad Pro 12.9 inches (2018 - 2022)
A1876/ A2014/ A1895/ A1983/ A2229/ A2069/ 
A2232/ A2233/ A2378/ A2461/ A2462/ A2379/ 
A2437/ A2764/ A2766

Not work with
iPad Pro 12.9 inch (1st gen & 2nd gen) A1584/ A1652/ 
A1670/  A1671/ A1821
iPad Pro (10.5 inch) A1701/ A1709/ A1852
iPad Pro (9.7inch) A1673/ A1674/ A1675
iPad Air (1st gen & 2nd gen) A1474/ A1475/ A1476/ 
A1566/ A1567 
iPad mini (1st/ 2nd / 3th / 4th gen)
A1432/ A1454/ A1455/ A1489/ A1490/ A1491/ A1599/ 
A1600/ A1538/ A1550
iPad 2010 (1st gen) A1219/ A1337
iPad 2011 (2nd gen) A1395/ A1396 / A1397
iPad 2012 (3rd gen & 4th gen) A1416/ A1430/ A1403/ 
A1458/ A1459/ A1460
iPad 2017 (5th gen) A1822/ A1823
[Note] Not work for earlier versions of iPad, iPhone, 
Android, and Microsoft devices. Please confirm the 
above models before purchase. Other models are 
invalid.

How to Check the Model
(1) Setting > General > About Model > Number
(2) Please confirm on the back of iPad device.

Care and Maintenance
1. Please charge stylus pen by DC5V charger. Do not 
use fast charger for charging, the instantaneous high 
voltage of the charger may damage the stylus.
2. Please don't let infants play with it. Children should 
use it under the supervision of adults to avoid swall-
owing small parts (like nib) of the stylus by mistake.
3. To ensure the stylus pen work well, please avoid 
dropping it from high places and keep it away from 
hot and humid environments.
4. Since the stylus pen has a built-in lithium-ion pol-
ymer battery, if you want to dispose of a damaged 

 How to Replace the Pen Tips
(1) Rotate to the left to remove 
the tip gently.
(2) Rotate to the right to install 
the new tip gently, and please 
confirm the tip is tight enough.

Attention
(1) If your iPad has ever used the 【Apple Pencil 】
over a Bluetooth connection, which prevents any 
other stylus from being used with the touchscreen, 
please forget the Apple Pencil on Bluetooth and turn 
off the Bluetooth.
(2) If you cannot use handwriting when using the 
Apple Pen, please set up on theiPad according to the 
situation:
a. Go to Settings > Apple Pencil > Turn off "Only Dr-
aw with Apple Pencil"
b. Settings > Notes > Turn off "Only Draw with App-
le Pencil"
(3) Please keep your iPad screen dry and clean, water 
damage or dirt may cause disconnection or delay.
(4) If your stylus pen become lag, jumper wires, and 
scratches. Please check whether the nib is not tight-
ened enough, or reinstall the new nib several times.
(5) We don't recommend you use the pen while your 
iPad is charging, which may cause break & disconn-
ect issues.
(6) All iPad IOS systems must be updated to iOS 12.2
or above.
(7)  It has better using experience if used with the 
tempered glass screen protector. Please do not use 
thick screen protector because it may affect the 
sensitivity of stylus.

How to Charge

KCZYKPGB-3-ES

ユーザーマニュアル
KCZYKPGB-3-JP

スタイラスペン

製品仕様

磁気吸着LEDライト

Type-C充電ポート

タッチスイッチ

交換可能なペン先

TYPE-C充電ケーブル・
取扱説明書

金属+PC+アルミニウムペン本
体（pomプラスチックペン先）

ペン先Φ1.66mm x
ペン本体Φ9.1mm
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10時間使用時間 

15分充電時間

DC5.5V充電最大入力電圧 

DC5V/1A充電電圧/電流

DC3.7V/130mAh

iPad 2018以降
（iOS 12.2以降）

パッケージア
クセサリー

製品素材

製品の寸法

バッテリー
サポート

バッテリー容量 

互換性のあ
るデバイス

パラメータ

クイックガイド
(1) スイッチオン
タッチスイッチに2秒間触れる
と、インジケータライトが点灯
し、起動が完了します。
(2) スイッチオフ
(1)ダブルクリックでスイッチ
部分に触れると、赤いインジ
ケータライトが2回点滅し、イ
ンジケータライトが消灯してシャットダウンします。ま
たは5分間操作しないと自動で電源オフ。
(3) バッテリー残量表示
スタイラスペンは、3つのインジケーターライトを通し
てバッテリーの残量を表示します。

(4) 充電
充電中は、青色の充電インジケーターが点灯・点滅しま
す。充電時間は約15分です。充電が完了すると、青色の
充電インジケーターランプの点滅は終了します。
(5) BluetoothとAPPの接続は不要です。
使用前にBluetoothやAPPに接続する必要がなく、2秒間
上部を長押しするだけで使用できます。
(6) 高感度、完璧な画素精度 
安定した性能。 使用中の正確なポインティングと低遅延
の書き込みを実現。

お手入れとメンテナンス
1. スタイラスペンはDC5Vの充電器で充電してください。
充電器の瞬間的な高電圧はスタイラスを損傷する可能性
がありますので、急速充電器は使用しないでください。
2. 乳幼児に使用させないでください。お子様が誤ってス
タイラスの小さな部品（ペン先など）を飲み込まないよ
うに、大人の監視の下で使用してください。
3. スタイラスペンがうまく機能するように、高いところ
から落としたり、高温多湿の環境から遠ざけたりしない
でください。
4. スタイラスペンはリチウムイオンポリマー電池を内蔵
しているので、破損したスタイラスペンを廃棄する場合
は、地域の法律に従って環境保護を確保してください。

対応機種
iPad 2022 (10世代) A2757/ A2777/ A2696
iPad 2021 (9世代) A2602/ A2603/ A2604/ A2605
iPad 2020 (8世代) A2428/ A2429/ A2270/ A2430
iPad 2019 (7世代) A2197/ A2198/ A2200
iPad 2018 (6世代) A1893/ A1954
iPad Air (5世代) A2588/ A2589/ A2591
iPad Air (4世代) A2316/ A2324/ A2325/ A2072
iPad Air (3世代) A2152/ A2153/ A2154/ A2123
iPad Mini (6世代) A2567/ A2568/ A2569
iPad Mini (5世代) A2124/ A2125/ A2126/ A2133
iPad Pro 11インチ (2018 - 2022) A1980/ A2013/ A1934/ 
A1979/ A2228/ A2068/ A2230/ A2231/ A2377/ A2459/ 
A2301/ A2460/ A2435/ A2761/ A2762
iPad Pro 12.9インチ (2018 - 2022) A1876/ A2014/ 
A1895/ A1983/ A2229/ A2069/ A2232/ A2233/ A2378/ 
A2461/ A2462/ A2379/ A2437/ A2764/ A2766

対応しておりません
iPad Pro 12.9インチ (第1世代および第2世代) A1584 / 
A1652 / A1670 / A1671 / A1821
iPad Pro (10.5インチ) A1701 / A1709 / A1852
iPad Pro (9.7インチ) A1673 / A1674 / A1675
iPad Air (第1世代および第2世代)A1474 / A14755 / 
A1476 / A1566 / A1567
iPad mini (1st / 2nd / 3th / 4th gen）A1432 / A1454 / 
A1455 / A1489 / A1490 / A1491 / A1599 / A1600 / 
A1538 / A1550
iPad 2010 (第1世代) A1219 / A1337
iPad 2011 (第2世代) A1395 / A1396 / A1397
iPad 2012 (第3世代および第4世代) A1416 / A1430 / 
A1403 / A1458 / A1459 / A1460
iPad 2017 (第5世代) A1822 / A1823

[注意] 以前のバージョンのiPad、iPhone、Android、
Microsoftデバイスでは動作しません。 購入前に上記の
モデルを確認してください。 他のモデルは無効です。

モデルを確認する方法
（1）設定>一般>モデルについて>番号
（2）iPadデバイスの背面で確認してください。

ペン先の交換方法
(1) 左に回転させて、ペン先をそ
っと外します。
(2) 右に回して新しいチップを静
かに取り付け、ペン先が十分に
締まっていることを確認します。

注意
(1) iPadでBluetooth接続で【Apple Pencil】を使用した
場合、他のスタイラスがタッチスクリーンで使えなくな
るため、Bluetooth接続のApple Pencilを忘れてBluet-
oothをオフにしてください。
(2) スタイラスペン使用時に手書きができない場合は、
状況に応じてiPad上で設定してください。
1. 設定> Apple Pencil> "Apple Pencilのみで描画"をオ
フにします。
2. 設定> メモ > "Apple Pencilのみで描画"をオフにし
ます。

充電方法

Especificaciones del Producto

Adsorción magnéticaLuz de indicación

Puerto de carga tipo-C

Interruptor tactil

Punta reemplazable

Parámetro

Cable de carga tipo C + 
Manual de instrucciones

Metal+PC+Cuerpo de lápiz de 
aluminio(punta de plástico Pom)

Cabeza del bolígrafo Φ1.66mm x 
Cuerpo del bolígrafo Φ9.1mm
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iPads 2018 y posterior 
(iOS 12.2 o superior)

Accesorios 
de embalaje 

Material del
producto

Dimensiones
del producto

Soporte de
batería

Dispositivos
compatibles

Guía Rápida
(1) Encender
Mantenga pulsado el interr-
uptor táctil durante 2 segu-
ndos, el indicador luminoso 
se enciende.
(2) Apagar
Al tocar la parte del interruptor 
con un doble clic, la luz indica-
dora roja parpadea dos veces, 
la luz indicadora se apaga y el interruptor se apaga. 
Alternativamente, la unidad se apaga automáticam-
ente después de 5 minutos de inactividad.
(3) Indicador de batería restante
El lápiz mostrará la batería restante a través de 3 luces 
indicadoras.

(4) Cargando
Durante el proceso de carga, el indicador de carga 
azul se ilumina y parpadea. El tiempo de carga es de 
unos 15 minutos. Una vez completada la carga, la luz 
azul del indicador de carga deja de parpadear.
(5) No es necesario conectar el Bluetooth y la APP 
No es necesario conectar el Bluetooth o la APP antes 
de usarlo, simplemente toca la parte superior durante 
2 segundos para empezar a usarlo fácilmente.
(6) Alta sensibilidad y precisión de píxeles 
Rendimiento estable. Apuntado preciso durante el 
uso, escritura de baja latencia.

Cuidado y Mantenimiento
1. Cargue el lápiz óptico con un cargador DC5V. No 
utilice el cargador rápido para la carga, el alto voltaje 
instantáneo del cargador puede dañar el lápiz.
2. No deje que los niños jueguen con él. Los niños 
deben utilizarlo bajo la supervisión de los adultos 
para evitar que se traguen las piezas pequeñas (como 
la pluma) del lápiz por error.
3. Para que el lápiz óptico funcione bien, por favor, 
evite que se caiga desde lugares altos y manténgalo 
alejado de ambientes calientes y húmedos.
4. Dado que el lápiz óptico lleva incorporada una 
batería de polímero de iones de litio, si desea desh-
acerse de un lápiz óptico dañado, siga las leyes lo-
cales y asegure la protección del medio ambiente.

Modelo Aplicable
iPad 2022 (10ª gen) A2757/ A2777/ A2696
iPad 2021 (9ª gen) A2602/ A2603/ A2604/ A2605
iPad 2020 (8ª gen) A2428/ A2429/ A2270/ A2430
iPad 2019 (7ª gen) A2197/ A2198/ A2200
iPad 2018 (6ª gen) A1893/ A1954
iPad Air (5ª gen) A2588/ A2589/ A2591
iPad Air (4ª gen) A2316/ A2324/ A2325/ A2072
iPad Air (3ª gen) A2152/ A2153/ A2154/ A2123
iPad Mini (6ª gen) A2567/ A2568/ A2569
iPad Mini (5ª gen) A2124/ A2125/ A2126/ A2133
iPad Pro 11 pulgadas (2018 - 2022)
A1980/ A2013/ A1934/ A1979/ A2228/ A2068/ A2230/ 
A2231/ A2377/ A2459/ A2301/ A2460/ A2435/ A2761/ 
A2762
iPad Pro de 12.9 pulgadas (2018 - 2022)
A1876/ A2014/ A1895/ A1983/ A2229/ A2069/ A2232/ 
A2233/ A2378/ A2461/ A2462/ A2379/ A2437/ A2764/ 
A2766

No funciona con 
iPad Pro 12.9 pulgadas (1ª Gen y 2ª Gen) A1584/ A1652/ 
A1670/ A1671/ A1821
iPad Pro (10.5 pulgadas) A1701/ A1709/ A1852
iPad Pro (9.7 pulgadas) A1673/ A1674/ A1675
iPad Air (1ª Gen y 2ª Gen) A1474/ A1475/ A1476/ 
A1566/ A1567
iPad Mini (1ª / 2ª / 3ª/ 4ª Gen)
A1432/ A1454/ A1455/ A1489/ A1490/ A1491/ A1599/ 
A1600/ A1538/ A1550
iPad 2010 (1ª Gen) A1219/ A1337
iPad 2011 (2ª Gen) A1395 / A1396 / A1397
iPad 2012 (3ª Gen y 4ª Gen) A1416/ A1430/ A1403/ 
A1458/ A1459/ A1460
iPad 2017 (5ª Gen) A1822/ A1823
[Nota] No funciona para versiones anteriores de iPad, 
iPhone, Android y Microsoft dispositivos. Confirme los 
modelos anteriores antes de la compra. Otros modelos 
son inválido. 

Cómo Verificar el Modelo
(1) Ajustes-General-Información-Número de modelo.
(2) Confirme en la parte posterior del dispositivo iPad.

Cómo Reemplazar las 
Puntas de la Pluma
(1) Gire hacia la izquierda para 
quitar la punta suavemente.
(2) Gire hacia la derecha para 
instalar la nueva punta suave-
mente, y confirme que la punta
 es lo suficientemente apretada.

Atención
(1) Si su iPad ha utilizado alguna vez el 【Apple Pencil】
a través de una conexión Bluetooth, lo que impide 
utilizar cualquier otro lápiz óptico con la pantalla táctil, 
por favor, olvide el Apple Pencil en Bluetooth y apague 
el Bluetooth.
(2) Si no puede usar la escritura a mano cuando usa 
el Apple Pen, por favor configure en el iPad de acuer-
do a la situación:
a. Vaya a Ajustes > Apple Pencil > Desactive "Dibujar 
sólo con el Apple pencil"
b. Ajustes > Notas > Apagarse "Dibujar sólo con el 
Apple pencil".
(3) Por favor, mantenga la pantalla de su iPad seca y 
limpia, los daños causados por el agua o la suciedad 
pueden causar desconexión o retraso.
(4) Si su lápiz se convierte en retraso, cables de jersey
y rasguños. Compruebe si la punta no está lo suficie-
ntemente apretada o reinstala la nueva punta varias 
veces.
(5) No le recomendamos que utilice el lápiz mientras 
su iPad se está cargando, ya que puede causar pro-
blemas de rotura y desconexión.
(6) Todos los sistemas iPad iOS deben actualizarse a 
iOS 12.2 o superior.
(7) Tiene una mejor experiencia de uso si se utiliza con 
el protector de pantalla de vidrio templado. Por favor, 
no utilice un protector de pantalla grueso porque pu-
ede afectar a la sensibilidad del lápiz.

Cómo Cargar

Manual de Usuario
Lápiz Stylus

KCZYKPGB-3-FR

Manuel D'utilisation
Stylus Pen

Spécifications du Produit

Adsorption magnétique
Lumière d'indication

Port de charge Type-C

Interrupteur tactile

Pointe remplaçable

Paramètres

Câble de chargement TYPE-C+
Manuel d'instruction

Corps du stylo en métal+PC+
Aluminium (plume en plastique 

Pom)

Tête du stylo Φ1.66mm x 
Corps du stylo Φ9.1mm
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iPads 2018 et ultérieurs 
(iOS 12.2 ou supérieur)

Accessoires 
d'emballage

Matériau du 
produit

Dimensions
du produit

Support de
la batterie

Appareils
compatibles

Guide Rapide
(1) Mise en marche
Appuyez sur l'interrupteur 
tactile et maintenezle enf-
oncé pendant 2 secondes, 
le témoin lumineux est all-
umé.
(2) Éteindre
En touchant la partie de l'interrupteur avec un double 
clic, le témoin lumineux rouge clignote deux fois, le 
témoin lumineux s'éteint et l'interrupteur s'arrête. 
Sinon, l'appareil s'éteint automatiquement après 5 
minutes d'inactivité.
(3) Indicateur de pile restante
Le stylet affiche le niveau de charge de la batterie 
grâce à trois voyants lumineux.

(4) Chargement
Pendant le processus de charge, le témoin de charge 
bleu s'allume et clignote. Le temps de charge est d'e-
nviron 15 minutes. Une fois la charge terminée, le vo-
yant de charge bleu ne clignote plus.
(5) Pas besoin de connecter Bluetooth et APP 
Il n'est pas nécessaire de connecter Bluetooth ou APP 
avant de l'utiliser, il suffit d'appuyer longuement sur le 
dessus pendant 2 secondes pour commencer à l'utili-
ser facilement.
(6) Haute sensibilité et précision au pixel près
Performances stables. Pointage précis pendant l'utili-
sation, faible latence d'écriture. 

Modèle Applicable
iPad 2022 (10e gen) A2757/ A2777/ A2696
iPad 2021 (9e gen) A2602/ A2603/ A2604/ A2605
iPad 2020 (8e gen) A2428/ A2429/ A2270/ A2430
iPad 2019 (7e gen) A2197/ A2198/ A2200
iPad 2018 (6e gen) A1893/ A1954
iPad Air (5e gen) A2588/ A2589/ A2591
iPad Air (4e gen) A2316/ A2324/ A2325/ A2072
iPad Air (3e gen) A2152/ A2153/ A2154/ A2123
iPad Mini (6e gen) A2567/ A2568/ A2569
iPad Mini (5e gen) A2124/ A2125/ A2126/ A2133
iPad Pro 11 pouces (2018 - 2022)
A1980/ A2013/ A1934/ A1979/ A2228/ A2068/ A2230/ 
A2231/ A2377/ A2459/ A2301/ A2460/ A2435/ A2761/ 
A2762
iPad Pro 12.9 pouces (2018 - 2022)
A1876/ A2014/ A1895/ A1983/ A2229/ A2069/ A2232/ 
A2233/ A2378/ A2461/ A2462/ A2379/ A2437/ A2764/ 
A2766 

Non Compatible
iPad Pro 12.9 pouces (1ère et 2ème gén) A1584/ 
A1652/ A1670/ A1671/ A1821
iPad Pro (10.5 pouces) A1701/ A1709/ A1852
iPad Pro (9.7 pouces) A1673/ A1674/ A1675
iPad Air (1ère et 2ème gén) A1474/ A1475/ A1476/ 
A1566/ A1567
iPad Mini (1ère/ 2ème / 3ème / 4ème gen)
A1432/ A1454/ A1455/ A1489/ A1490/ A1491/ 
A1599/ A1600/ A1538/ A1550
iPad 2010 (1ère gén) A1219/ A1337
iPad 2011 (2ème gén) A1395/ A1396 / A1397
iPad 2012 (3ème gén et 4ème gén) A1416/ A1430/ 
A1403/ A1458/ A1459/ A1460
iPad 2017 (5ème gén) A1822/ A1823
[Note] Ne fonctionne pas pour les versions antérieu-
res de l'iPad, iPhone, Android, 
et Microsoft et Microsoft. Veuillez confirmer les mo-
dèles ci-dessus avant l'achat. Les autres modèles ne 
sont pas valides.

Comment Vérifier le Modèle
(1) Réglages-Général-Informations-N°du modèle
(2) Veuillez confirmer à l'arrière de l'appareil iPad.

Entretien et Maintenance
1. Veuillez charger le stylet avec un chargeur DC5V. 
N'utilisez pas de chargeur rapide pour la charge, la 
haute tension instantanée du chargeur peut endo-
mmager le stylet.
2. Veuillez ne pas laisser les enfants en bas âge jouer 
avec. Les enfants doivent l'utiliser sous la surveillance 
d'adultes pour éviter d'avaler par erreur les petites 
pièces (comme la plume) du stylet.
3. Pour garantir le bon fonctionnement du stylet, évitez 
de le laisser tomber d'un endroit élevé et tenez-le à 
l'écart des environnements chauds et humides.

Comment Remplacer la 
Pointe du Stylo
(1) Tourner vers la gauche pour 
retirer la pointe doucement.
(2) Tournez vers la droite pour 
installer doucement la nouvelle 
pointe, et assurez-vous que la 
pointe est suffisamment serrée.

Remarque
(1) Si votre iPad a déjà utilisé le 【Apple Pencil 】sur 
une connexion Bluetooth, cequi empêche l'utilisation 
de tout autre stylet avec l'écran tactile, veuillez oublier 
l'Apple Pencil sur Bluetooth et désactiver le Bluetooth.
(2) Si vous ne pouvez pas utiliser l'écriture manuscrite 
lors de l'utilisation de l'Apple Pen, veuillez effectuer 
la configuration sur l'iPad en fonction de la situation:
a. Allez dans Réglages > Apple Pencil > Désactivez "
Ne dessiner qu'avec Apple Pencil".
b. Réglages > Notes > Désactivez "Ne dessiner qu'a-
vec Apple Pencil".
(3) Veuillez garder l'écran de votre iPad sec et propre,
 les dégâts d'eau ou la saleté peuvent provoquer une 
déconnexion ou un retard.
(4) Si votre stylo devient lag, les fils de jumper, et les 
rayures. Veuillez vérifier si la plume n'est pas assez 
serrée, ou réinstallez la nouvelle plume plusieurs fois.
(5) Nous vous déconseillons d'utiliser le stylo lorsque 
votre iPad est en charge, ce qui peut entraîner des 
problèmes de rupture et de déconnexion.
(6) Tous les systèmes iOS de l'iPad doivent être mis 
à jour vers iOS 12.2 ou supérieur.
(7) Il a une meilleure expérience d'utilisation si elle 
est utilisée avec la protection d'écran en verre trempé. 
S'il vous plaît ne pas utiliser de protection d'écran 
épais car il peut affecter la sensibilité du stylet.

Méthode de Chargement
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Benutzerhandbuch 
Eingabestift

Produktspezifikationen

Magnetische AdsorptionAnzeigelicht

Typ-C-Ladeanschluss

Berührungsschalter

Austauschbare Spitze

Einstellungen

TYPE-C Ladekabel + 
Bedienungsanleitung

Stiftkörper aus Metall + PC + 
Aluminium (Kunststoffspitze 

aus Pom)

Stiftkopf Φ1.66mm x 
Stiftgehäuse Φ9.1mm
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iPads 2018 und höher 
(iOS 12.2 oder höher)

Verpackungs-
zubehör

Produkt-
material

Produktab-
messungen

Batteriehalter

Kompatible
Geräte

Kurzanleitung 
(1) Einschalten
Halten Sie den taktilen Schalter 
2 Sekunden lang gedrückt, 
die Kontrollleuchte leuchtet.
(2) Ausschalten
Wenn Sie das Schalterteil mit 
einem Doppelklick berühren, 
blinkt die rote Kontrollleuchte 
zweimal auf, die Kontrollleuchte erlischt und der Sch-
alter schaltet sich aus. Alternativ dazu schaltet sich das 
Gerät nach 5 Minuten Inaktivität automatisch ab.
(3) Restliche Batterieanzeige
Der Stift zeigt den Ladezustand des Akkus mit drei 
Kontrollleuchten an.

(4) Aufladen
Während des Ladevorgangs leuchtet die blaue Lade-
anzeige auf und blinkt. Die Ladezeit beträgt etwa 15 
Minuten. Nach Abschluss des Ladevorgangs blinkt die 
blaue Ladekontrollleuchte nicht mehr.
(5) Keine Notwendigkeit, Bluetooth & APP zu ver-
binden 
Keine Notwendigkeit, Bluetooth oder APP vor dem 
Gebrauch zu verbinden, berühren Sie einfach lange 
die Oberseite für 2 Sekunden zu starten, um einfach 
zu verwenden.
(6) Hohe Empfindlichkeit und pixelgenaue Präzision 
Stabile Leistung. Präzises Zeigen während des Geb-
rauchs, geringe Latenzzeit beim Schreiben.

Pflege und Wartung
1. Bitte laden Sie den Stift mit einem DC5V-Ladegerät 
auf. Verwenden Sie zum Aufladen kein Schnellladeg-
erät, da die sofortige Hochspannung des Ladegeräts 
den Stift beschädigen kann.
2. Bitte lassen Sie Kleinkinder nicht mit dem Stift spie-
len. Kinder sollten ihn unter der Aufsicht von Erwach-
senen benutzen, um zu vermeiden, dass sie versehen-
tlich kleine Teile (wie die Feder) des Stiftes verschlucken.
3. Damit der Stift gut funktioniert, lassen Sie ihn bitte 
nicht von hohen Plätzen fallen und halten Sie ihn von 
heißen und feuchten Umgebungen fern.
4. Da der Eingabestift über einen eingebauten Lithium-
Ionen-Polymer-Akku verfügt, sollten Sie, wenn Sie 
einen beschädigten Eingabestift entsorgen möchten, 
die örtlichen Gesetze beachten und den Umweltschutz 
sicherstellen.

Anwendbares Modell
iPad 2022 (10. Gen) A2757/ A2777/ A2696
iPad 2021 (9. Gen) A2602/ A2603/ A2604/ A2605
iPad 2020 (8. Gen) A2428/ A2429/ A2270/ A2430
iPad 2019 (7. Gen) A2197/ A2198/ A2200
iPad 2018 (6. Gen) A1893/ A1954
iPad Air (5. Gen) A2588/ A2589/ A2591
iPad Air (4. Gen) A2316/ A2324/ A2325/ A2072
iPad Air (3. Gen) A2152/ A2153/ A2154/ A2123
iPad Mini (6. Gen) A2567/ A2568/ A2569
iPad Mini (5. Gen) A2124/ A2125/ A2126/ A2133
iPad Pro 11 Zoll (2018 - 2022)
A1980/ A2013/ A1934/ A1979/ A2228/ A2068/ A2230/ 
A2231/ A2377/ A2459/ A2301/ A2460/ A2435/ A2761/ 
A2762
iPad Pro 12.9 Zoll (2018 - 2022)
A1876/ A2014/ A1895/ A1983/ A2229/ A2069/ A2232/ 
A2233/ A2378/ A2461/ A2462/ A2379/ A2437/ A2764/ 
A2766

Nicht Kompatibel
iPad Pro 12.9 Zoll (1. Gen & 2. Gen) A1584/ A1652/ 
A1670/ A1671/ A1821
iPad Pro (10.5 Zoll) A1701/ A1709/ A1852
iPad Pro (9.7 Zoll) A1673/ A1674/ A1675
iPad Air (1. Gen & 2. Gen ) A1474/ A1475/ A1476/ 
A1566/ A1567
iPad Mini (1./ 2./ 3./ 4. Gen )
A1432/ A1454/ A1455/ A1489/ A1490/ A1491/ A1599/ 
A1600/ A1538/ A1550
iPad 2010 (1. Gen ) A1219/ A1337
iPad 2011 (2. Gen ) A1395/ A1396/ A1397
iPad 2012 (3. & 4. Gen ) A1416/ A1430/ A1403/ A1458/ 
A1459/ A1460
iPad 2017 (5. Gen ) A1822/ A1823
[Hinweis] Funktioniert nicht für frühere Versionen von 
iPad, iPhone, Android und Microsoft-Geräten. Bitte 
bestätigen Sie die oben genannten Modelle vor dem 
Kauf. Andere Modelle sind ungültig.

So überprüfen Sie das 
Modell
(1) Einstellungen-Allgemein-Info-Modellnumber
(2) Bitte bestätigen Sie auf der Rückseite des iPad-
Geräts.

So ersetzen Sie die 
Stiftspitze
(1) Drehen Sie sich nach links, um 
die Spitze vorsichtig zu entfernen.
(2) Drehen Sie nach rechts, um die 
neue Spitze vorsichtig einzusetzen, 
und vergewissern Sie sich, dass die Spitze fest genug 
sitzt.

Anmerkung

eine Bluetooth-Verbindung verwendet hat, die verh-
indert, dass ein anderer Stift mit dem Touchscreen ve-
rwendet werden kann, vergessen Sie bitte den Apple 
Pencil auf Bluetooth und schalten Sie das Bluetooth 
aus.
(2) Wenn Sie die Handschrift nicht verwenden können, 
wenn Sie den Apple Pen verwenden, richten Sie sich 
bitte auf dem iPad entsprechend der Situation ein:
a. Gehen Sie zu Einstellungen > Apple Pencil > Schal-
ten Sie "Nur mit Apple Pencil zeichnen" aus.
b. Einstellungen > Notizen > Deaktivieren Sie "Nur 
mit Apple Pencil zeichnen".
(3) Bitte halten Sie Ihr iPad-Bildschirm trocken und 
sauber, Wasserschäden oder Schmutz kann eine 
Unterbrechung oder Verzögerung verursachen.
(4) Wenn Ihr Stift träge wird, Überbrückungsdrähte 
und Kratzer. Bitte überprüfen Sie, ob die Feder nicht 
fest genug sitzt, oder installieren Sie die neue Feder 
mehrmals.
(5) Wir empfehlen Ihnen nicht, den Stift zu verwenden, 
während Ihr iPad geladen wird, was zu Bruch und 
Trennungsproblemen führen kann.
(6) Alle iPad-IOS-Systeme sollten auf iOS 12.2 oder 
höher aktualisiert werden.
(7) Es hat eine bessere Erfahrung, wenn mit dem ge-
härteten Glas-Bildschirmschutz verwendet. Bitte ver-
wenden Sie keinen dicken Bildschirmschutz, weil es 
die Empfindlichkeit des Stiftes beeinträchtigen kann.

Wie man auflädt
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Manuali D'uso
Penna Stilo

Specifiche Del Prodotto

Adsorbimento magneticoSpia luminosa

Porta di ricarica Type-C

Interruttore a 
sfioramento

Punta sostituibile

Parametro

Cavo di ricarica TYPE-C + 
Manuale di istruzioni

Corpo della penna in metallo+
PC+Alluminio(punta in 

plastica Pom)

Testa della penna Φ1,66 mm x 
Corpo della penna Φ9.1 mm
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iPad 2018 e successivi
 (iOS 12.2 o superiore)

Accessori per 
l'imballaggio

Materiale del 
prodotto

Dimensioni 
del prodotto

Supporto 
della batteria

Dispositivi
compatibili

Guida Rapida
(1) Accendere
Tenere premuto l'interruttore 
a sfioramento per 2 secondi, 
la spia è sempre accesa.
(2) Spegnere
Toccando la parte dell'inter-
ruttore con un doppio clic, la 
spia rossa lampeggia due volte, la spia si spegne e 
l'interruttore si spegne. In alternativa, l'apparecchio si 
spegne automaticamente dopo 5 minuti di inattività.
(3) Indicatore di batteria residua
La penna stilo visualizza la batteria residua attraverso 
3 indicatori luminosi.

(4) Carica
Durante il processo di carica, l'indicatore di carica blu 
si accende e lampeggia. Il tempo di ricarica è di circa 
15 minuti. Al termine della carica, la spia blu di carica 
non lampeggia più.
(5) Non è necessario collegare Bluetooth e APP 
Non è necessario collegare il Bluetooth o l'APP prima 
dell'uso, basta toccare a lungo la parte superiore per 
2 secondi per iniziare a usarla facilmente.
(6) Alta sensibilità e precisione al pixel 
Prestazioni stabili. Puntamento preciso durante l'uso, 
scrittura a bassa latenza.

Cura e Manutenzione
1. Caricare la penna stilo con un caricatore da 5 V CC. 
Non utilizzare un caricatore rapido per la ricarica, po-
iché l'alta tensione istantanea del caricatore potrebbe 
danneggiare lo stilo.
2. Non lasciare che i bambini ci giochino. I bambini 
dovrebbero utilizzarla sotto la supervisione di adulti 
per evitare di ingerire per errore piccole parti (come 
la punta) dello stilo.
3. Per garantire il buon funzionamento della penna 
stilo, evitare di farla cadere da luoghi elevati e tenerla 
lontana da ambienti caldi e umidi.
4. Poiché la penna stilo è dotata di una batteria integ-
rata ai polimeri di litio, se si desidera smaltire una pe-
nna stilo danneggiata, seguire le leggi locali e garantire 
la tutela dell'ambiente.

Modello Applicabile
iPad 2022 (10a gen) A2757/ A2777/ A2696
iPad 2021 (9a gen) A2602/ A2603/ A2604/ A2605
iPad 2020 (8a gen) A2428/ A2429/ A2270/ A2430
iPad 2019 (7a gen) A2197/ A2198/ A2200
iPad 2018 (6a gen) A1893/ A1954
iPad Air (5a gen) A2588/ A2589/ A2591
iPad Air (4a gen) A2316/ A2324/ A2325/ A2072
iPad Air (3a gen) A2152/ A2153/ A2134/ A2123
iPad Mini (6a gen) A2567/ A2568/ A2569
iPad Mini (5a gen) A2124/ A2125/ A2126/ A2133
iPad Pro 11 pollici (2018 - 2022)
A1980/ A2013/ A1934/ A1979/ A2228/ A2068/ A2230/ 
A2231/ A2377/ A2459/ A2301/ A2460/ A2435/ A2761/ 
A2762
iPad Pro 12.9 pollici (2018 - 2022)
A1876/ A2014/ A1895/ A1983/ A2229/ A2069/ A2232/ 
A2233/ A2378/ A2461/ A2462/ A2379/ A2437/ A2764/
A2766

Non Lavorare con
iPad Pro 12.9 pollici (1a e 2a gen) A1584/ A1652/ 
A1670/ A1671/ A1821 iPad Pro 
(10.5 pollici) A1701/ A1709/ A1852
iPad Pro (9.7 pollici) A1673/ A1674/ A1675
iPad Air (1a e 2a gen) A1474/ A1475/ A1476/ A1566/ 
A1567
iPad Mini (1a / 2a / 3a / 4a gen)
A1432/ A1454/ A1455/ A1489/ A1490/ A1491/ A1599/ 
A1600/ A1538/ A1550 
iPad 2010 (1a gen) A1219/ A1337
iPad 2011 (2a gen) A1395/ A1396 / A1397

Come Controllare Il Modello
(1) Impostazioni-Generali-Info-Numero modello
(2) Confermare sul retro del dispositivo iPad

Come Sostituire Le Punte 
Della Penna
(1) Ruotare verso sinistra per rimu-
overe delicatamente la punta.
(2) Ruotare verso destra per installare 
delicatamente la nuova punta e veri-
ficare che la punta sia sufficienteme-
nte stretta.

Attenzione
(1)Se l'iPad ha mai utilizzato la 【Apple Pencil 】su 
una connessione Bluetooth,che impedisce l'utilizzo di 
qualsiasi altro stilo con il touchscreen, si prega di di-
menticare la Apple Pencil su Bluetooth e di disattivare
 il Bluetooth.
(2)Se non è possibile utilizzare la scrittura a mano 
quando si usa la Apple Pencil, impostare l'iPad in base 
alla situazione:
a. Andare su Impostazioni > Apple Pencil > Disattivare 
"Disegna soltanto con Apple pencil".
b. Impostazioni > Note > Disattivare "Disegna soltanto 
con Apple pencil".
(3) Tenere lo schermo dell'iPad asciutto e pulito; danni 
causati dall'acqua o dalla sporcizia potrebbero causare 
disconnessioni o ritardi.
(4) Se la penna stilo è in ritardo, i fili dei ponticelli e i 
graffi. Controllare se la punta non è sufficientemente 
serrata o reinstallare la nuova punta più volte.
(5) Si sconsiglia di utilizzare la penna mentre l'iPad è in 
carica, in quanto potrebbe causare problemi di rottura 
e disconnessione.
(6) Tutti i sistemi iPad iOS devono essere aggiornati a 
iOS 12.2 o superiore.
(7) L'esperienza d'uso è migliore se utilizzato con la 
protezione dello schermo in vetro temperato. Non 
utilizzare protezioni per lo schermo spesse perché 
potrebbero compromettere la sensibilità dello stilo.

Come Caricare

POWERBANK

BANQUE 
D'ÉNERGIE

BANCO DE
ENERGÍA

Non è necessario 
il Bluetooth

Interruttore a 
Sfioramento 
Intelligente    

Kein Bluetooth 
Erforderlich

Intelligenter 
Touch-Schalter 

Pas de Bluetooth 
Requis

Interrupteur 
Tactile 
Intelligent 

No Requiere 
Bluetooth

Interruptor 
Táctil 
Inteligente 

ブルートゥー
スが不要

スマートタッ
チスイッチ

Seller Warranty Policy
If you have any questions during use, please feel 
free to contact us!
24-hour On-line Customer Service
-- Email          : cooshopping@hotmail.com
-- Go to Amazon Order page
-- [Your orders] -[sold by]-[Contact Seller]

売り手保証ポリシー
ご使用中にご不明な点がございましたら、お気軽にお
問い合わせください！
24時間のオンラインカスタマーサービス
-- Eメール          :  cooshopping@hotmail.com
-- Amazon注文ページに移動します
-- [ご注文]-[販売者]-[販売者へのお問い合わせ]

Política de Garantía del 
Vendedor
Si tiene alguna pregunta durante el uso, ¡no dude en 
contactarnos!
Servicio al cliente en línea las 24 horas
-- Correo electrónico         : cooshopping@hotmail.com
-- Ir a la página de pedidos de Amazon
-- [Sus pedidos]-[Vendido por]-[Contactor del vendedor]

Politique de Garantie du 
Vendeur
Si vous avez des questions pendant l'utilisation, n'hé-
sitez pas à nous contacter !
Service clientèle en ligne 24h/24
-- Email         : cooshopping@hotmail.com
-- Aller à la page de commande Amazon
-- [Vos commandes] -[Vendu par]-[Contacter le vendeur]

Gewährleistungsrichtlinie 
des Verkäufers

Vor dem ersten Gebrauch bitte vollständig aufladen, 
um die Lebensdauer des Akkus zu gewährleisten. Sie 
können es mit dem beigefügten Typ-C-Kabel aufladen, 
um den Computer, die Powerbank oder USB-Ladege-
räte anzuschließen.

Wenn Sie während der Nutzung Fragen haben, 
können Sie sich gerne an uns wenden!
24-Stunden-Online-Kundendienst
-- E-Mail         : cooshopping@hotmail.com
-- Gehen Sie zur Amazon-Bestellseite
-- [Ihre Bestellungen] -[Verkauft von]-[Verkäufer 
    kontaktieren]

Politica di Garanzia del 
Venditore
Se avete domande durante l'uso, non esitate a 
contattarci!
Servizio clienti online 24 ore     
-- Email         :cooshopping@hotmail.com 
-- Vai alla pagina dell'ordine Amazon
-- [I vostri ordini] -[Venduto da]-[Contatta il venditore]

10 hours

15 mins

Continuous time

Charging time

Before first use, please fully charge to ensure the 
battery life. You can charge it by the attached type-C 
cable to connect the computer, power bank, or USB 
chargers.

stylus pen, please follow local laws and ensure en-
vironmental protection.

(3) iPadのスクリーンを乾燥させ、清潔に保ってくださ
い。水濡れや汚れは、切断や遅延の原因となります。
(4) スタイラスペンが遅れたり、ジャンパー線や引っか
き傷がついたりした場合。 ペン先が十分に締められて
いないかどうかを確認するか、新しいペン先を数回再
取り付けしてください。
(5) iPadの充電中にペンを使用することはお勧めしませ
ん、故障や切断の原因になります。
(6) すべてのiPadIOSシステムをiOS12.2以降に更新する
必要があります。
(7) 強化ガラス製保護フィルムと一緒に使用すると、よ
り良い使用感が得られます。厚い保護フィルムは、スタ
イラスの感度に影響を与える可能性がありますので、
使用しないでください。

Antes del primer uso, por favor cargue completamente 
para asegurar la vida de la batería. Puede cargarlo me-
diante el cable tipo C adjunto para conectar el orden-
ador, el banco de energía o los cargadores USB.

Avant la première utilisation, veuillez charger complè-
tement la batterie pour en garantir la durée de vie. 
Vous pouvez la charger à l'aide du câble de type C
 fourni pour connecter l'ordinateur, la banque d'ali-
mentation ou les chargeurs USB.

4. Le stylet étant équipé d'une batterie lithium-ion po-
lymère intégrée, si vous souhaitez vous débarrasser 
d'un stylet endommagé, veuillez suivre les lois locales 
et veiller à la protection de l'environnement.

(1) Wenn Ihr iPad jemals den 【Apple Pencil 】 über 

iPad 2012 (3a Gen e 4a Gen) A1416/ A1430/ A1403/ 
A1458/ A1459/ A1460 
iPad 2017 (5a gen) A1822/ A1823
[Nota] Non funziona per le versioni precedenti di iPad,
 iPhone, Android e dispositivi Microsoft. Si prega di 
confermare i modelli di cui sopra prima dell'acquisto. 
Altri modelli non sono validi.

Banca di 
alimentazione

Prima del primo utilizzo, caricare completamente per 
garantire la durata della batteria. È possibile caricarlo 
tramite il cavo di tipo C allegato per collegare il com-
puter, la banca di energia o i caricatori USB.

最初に使用する前に、バッテリーの寿命を確保するた
めに完全に充電してください。付属のType-Cケーブル
でパソコン、モバイルバッテリー、USB充電器と接続し
て充電できます。


